11Iro

HUms: mMuxaun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.06.2011 10:13:48

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.06.2011 10:22:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/228048/answer/228049




BbI MOXKeTe BIOTHE IIPUHHUMATh I/IMna3y, OHa HAa3HA4YaeTCsa UMEHHO B TAKUX CUTyalludX C IEJIbIO
YIIyUYLIE€HUS Ka4€CTBa 3PEKIUHU, ITOBRIIMIEHU A J'II/I6I/II[O. Ho ee mago TIIPUHUMATE KypCOM 2-3 MecsIa.



